

Отчет о проведении в Доме детского творчества ст. Советской Дня открытых дверей «Приходите в гости к нам».

В самом начале первого осеннего месяца в Доме детского творчества ст. Советской Новокубанского района проходит традиционное мероприятие — День открытых дверей, на котором все желающие могут узнать о творческих объединениях, познакомиться с педагогами, работами детей и выбрать себе занятие по душе. День открытых дверей является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с образовательным учреждением, его традициями и правилами. Мы постарались показать родителям и будущим учащимся, как протекает жизнь детей в Доме детского творчества, чем заняты дети на занятиях, что в учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития и самосовершенствования ребёнка.

День открытых дверей – это особый праздник, который проводится только один раз в году. Сегодня, 11 сентября 2024 года, наряду со старыми друзьями, мы пригласили в свои стены и новых друзей, желающих влиться в нашу дружную единую семью, чтобы заниматься здесь творчеством и развивать свои способности. Дополнительное образование - это целый мир, мир знаний и творчества, развлечения. Здесь каждый может выбрать себе занятие по душе: рисовать или лепить, научиться работать с бисером или тканью, освоить работу с цветной бумагой и картоном, а также познакомиться с азами английского языка и подготовиться к школе будущим первоклассникам.

Всех гостей приветствовала Калиненко Ольга Ивановна, директор Дома детского творчества. А чтобы познакомить гостей с разными направлениями в безграничном мире творчества, педагог дополнительного образования, методист Тинькова Елена Николаевна подготовила и провела путешествие-выставку «Творенье рук – душевный дар». В учебных кабинетах развернулись выставки декоративно-прикладного творчества, где все присутствующие могли познакомиться с творчеством детей. Для новых друзей проведён мастер-класс «Золотая осень», на котором дети познакомились с техникой отрывной аппликации. Все дети работали с неизменно превосходным результатом и потрясающей работоспособностью. А ещё для гостей показана презентация и проведена игра «Булавочки».

Нас всех очень порадовало, что атмосфера получилась, как мы и хотели, очень творческая и при этом уютная. В этот особый день нам было очень хорошо вместе. Ведь нет большего удовлетворения для педагога, чем видеть радость и улыбки на лицах детей, когда они открывают для себя что-то новое и интересное. На протяжении всего мероприятия царила атмосфера веселья, смеха, озорства, улыбок и хорошего настроения. Все участники получили массу впечатлений, а самое главное проявили дружеское взаимоотношение.

Мы благодарим всех участников нашего мероприятия! Желаем всем здоровья, процветания и тепла на вашем жизненном пути!